

全市纪检监察系统加强基层基础“三化”建设现场会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)4月6日,全市纪检监察系统加强基层基础“三化”建设现场会在获嘉县召开,总结试点经验做法,部署下一步工作重点。市委常委、市纪委书记、市监委主任张浩出席会议并讲话。

会上,与会人员观看了获嘉县纪检监察基层基础工作专题片;获嘉县、长垣市、辉县市常村镇作了交流发言。

张浩指出,各地要坚持“内涵式发展”理念为引领,以“六项工程”为载体,压紧压实责任,高标准全面铺开基层基础工作,以基层监督质效提升促进全市纪检监察工作新发展;要加强自身建设,挖掘潜力,通

过深化“室组地”协作机制、探索智慧监督、加强全员培训等,真正做到系统集成、提升品质、增强质效,不断提升乡镇纪检监察工作的规范化、法治化、正规化水平。

张浩强调,纪检监察基层基础工作意义深远、任务艰巨、责任重大,全市各级党组织和纪检监察机关要进一步提高政治站位,提升思想认识,强化责任落实,以夯实基础、筑牢根基的实际行动确保乡镇纪检监察工作高质量发展,为建设现代化新乡展现更大作为、作出更大贡献。

会前,与会人员先后到获嘉县照镜镇纪委、城关镇纪委、照镜镇楼村进行实地观摩。

学习治理经验 共建幸福家园

□新乡日报全媒体记者 宗斌

近日,在市民政局组织召开的全市文明创建社区、庭院治理现场观摩会上,来自民政系统、街道办事处和社区的50名工作人员,走进我市部分小区、庭院实地观摩取经,交流借鉴全市文明创建社区、庭院治理的好经验、好做法。

红旗区棉麻小区虽是老旧小区,但车辆摆放整齐有序,院子干净整洁。“没改造前,小区里飞线充电、楼道内充电现象普遍,大家调侃说是‘盘丝洞’,你看现在变化

可不小。”南苑社区工作人员介绍,2020年,棉麻小区被列为老旧小区改造项目后,社区以此为契机成立了由支部书记、社区委员、网格员、楼组长和单元长为主体的议事会,广泛听取群众意见,通过居民自治、社区参与,破解了老旧小区治理的难题。

高新区正阳花园的业主比以前感到更幸福了:曾经,小区居民和物业公司矛盾凸显,小区治安、环境问题突出。在振中街道党工委和办事处的指导下,小区成立了由业主参与选举的业主委员会,严格执行公正、公开、透明的管理机制,确保每

一笔支出都用在小区维护上。现在,小区组建了物业服务中心,为居民开通了暖气,安装了上百个高清监控和车辆识别系统,小区环境更美了,秩序井然,大家对业主委员会这种自治的形式十分认同。

在卫滨区乐善居小区,院委会联合党小组建立学雷锋志愿者服务队,解决群众最关心的保洁、安全巡逻、隐患排查与整治等问题,业主们感受到了大家庭的温暖;卫滨区申新花园,庭院党支部和院委会齐心协力,小区离退休老干部、行政企事业单位人员、党员和热心群众群策群

力,共同参与小区治理。此外,在建行家属院、桂苑社区等小区,庭院治理的常态化机制让参与观摩的工作人员纷纷表示受益匪浅。

市民政局党组成员、局长李喜玲认为,要注重发挥党组织的引领作用,动员群众、驻区企业、单位积极参与到创建工作中来,构建共商共建、共治共享的社区治理新格局。同时,要深入推进智慧社区建设,网格化管理,让教育、文化、便民服务进社区,大力开展星级社区评定,切实提高基层治理水平。

要闻简报

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)4月6日,我市组织收听收看2023年全省食品安全工作电视电话会议,贯彻落实国务院食品安全委员会第五次全体会议精神,总结2022年全省食品安全工作,研究部署今年重点任务,表彰全省食品安全工作先

进集体和个人。副市长祁文华、刘军伟在我市分会场参加会议。就做好食品安全工作,会议要求,要强化使命担当,守牢安全底线,压实工作责任,不断提高食品安全治理能力和保障水平,向省委、省政府和全省人民交上一份满意的答卷。

2023缴费年度职工工资收入开始申报

本报讯(新乡日报全媒体记者 李蕊)4月4日,记者从市社会保险中心(以下简称市社保中心)获悉,我市2023缴费年度职工工资收入申报于4月1日开始。

据了解,申报人员范围为参加我市企业职工基本养老保险、机关事业单位基本养老保险和职业年金、工伤保险、失业保险且正常缴费的职工。各参保单位及灵活就业人员应于4月1日至6月20日完成年度工资收入申报工作。

其中单位职工工资收入申报,可通过网上申报渠道,即参保单位通过河南省社会保障网上服务平台“单位办事通道”中“单位业务”下的“单位职工工资收入申报”功能,进行年度工资收入申报数据在线录入,批量下载和导入,修改,确认无误后通过网上服务平台进行提交,完成申报工作。同时也可通过经办大厅渠道,即参保单位到社会保险经办机构业务大厅新乡市本级携带U盘(111号窗口)导出本

单位工资收入申报数据文件进行填报,填报完毕后通过原途径进行申报数据文件导入。

灵活就业人员工资收入申报,网上申报渠道为灵活就业人员通过河南省社会保障网上服务平台“个人办事通道”、河南社保APP、豫事办APP中的“灵活就业人员工资收入申报”事项,填报月平均工资收入或选择档次。河南社保APP目前支持安卓操作系统。或者通过经办大厅渠道,对于网上申报有困难的灵活就业人员,到社会保险经办机构业务大厅进行工资收入申报。

市社保中心有关人员表示,缴费基数关系到每位参保职工的切身利益,各参保单位应按照有关政策及口径如实申报,并组织职工本人进行确认。参保单位在进行年度工资收入申报时,应向参保地社会保险经办机构提交《单位年度工资收入申报承诺书》(可通过河南省社会保障网上服务平台下载)。

我市发布3月份居民生活必需品价格监测分析

本报讯(新乡日报全媒体记者 崔敬)4月5日,记者了解到,市价格监测中心价格监测数据显示,3月份,我市粮油价格稳中有序;生猪、猪肉价格先涨后落;羊肉价格小幅上升,鸡蛋价格小幅上涨;蔬菜价格整体微落,部分品种季节性波动明显。

3月份,我市粮油市场运行基本平稳。小麦价格回落明显,受政策性投放不断,市场供大于求形式凸显,下游需求弱,市场看跌,导致小麦价格回落。其余品种未出现较大的价格波动,预计后市持续稳

定运行。

近期,我市肉蛋市场相对平稳,3月份猪肉价格呈先涨后落走势,预计后市降持续波动震荡。上个月,我市鸡蛋平均零售价格每500克为4.98元,与2月同期相比上涨2.68%,与去年同期相比上涨13.96%。

3月份我市监测的23种蔬菜平均价格每500克为3.06元,与上月相比回落0.04%。3月份,23个品种12降9升2平,大白菜、西红柿价格涨幅较大,韭菜、菠菜、上海青价格回落明显。

牧野区杨岗社区 践行“二马”机制 推进廉政建设

本报讯 近日,牧野区东干道街道杨岗社区以学习党的二十大精神为主线,以提升服务水平为主线,践行“二马”机制,持续推进廉政建设,打造清廉杨岗,取得显著成效。

该社区聚焦重点项目,积极践行“二马”机制,在下河线拆迁过程中,社区“两委”班子成员扑下身子、迈开步子,推进拆迁工程快速进展;聚焦群众关心的就业、困难保障等问题,主动践行“二马”机制,为80岁以上老年人认证90余份,从季度认

证改为月度认证,为居民提供便利,受到大家一致好评。

同时,该社区制定2023年度廉政建设目标,签订廉政承诺书10份,社区“两委”干部承诺践廉;建立完善廉政工作制度,形成机制固廉;召开廉政座谈会、警示会,让干部家属当好“廉内助”,做到家庭助廉;培育崇德尚廉、健康向上的廉政文化,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,打造文化育廉。

(杨岗)



孝道文化大餐 厚植乡风文明

近日,新乡县朗公庙镇北于店村举办“孝道文化大餐”活动。该村每月请村里65岁以上老人一块儿看演出、吃饺子,至今已持续7年,为乡村振兴提供了“文明力量”。因为志愿者向老年人赠送毛巾。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

近期我市小麦、生猪价格继续走低

本报讯(新乡日报全媒体记者 崔敬)根据市价格监测中心监测,近期我市小麦价格回落明显,生猪价格继续走低。预计近期我市小麦价格将继续跌势,生猪价格继续小幅回落。

受多种因素影响,2022年小麦价格高位运行,今年价格开始逐渐下行。随着政策性粮源的持续投放,市场供应加大。连续走低的小麦价格使得部分持粮主体的惜售心理减少,售粮节奏加快。此外,随着面粉企业收购价格下调,预计近期我市小麦价格将继续跌势。

生猪及猪肉价格方面,由于前期生猪价格较高,养殖户补栏积极,导致后期种猪基数偏大,叠加春节后的季节性价格低谷期因素,今年生猪价格震荡下行。近期,连续走低的价格加剧了养殖户的恐慌心理,出栏积极性增强,价格继续小幅回落。

承载“中国乒乓之乡”历史荣誉 再创“运动新乡、健康新乡”新辉煌

从上世纪20年代到今天,新乡乒乓球历史走过百年有余。先后走出了世界冠军张立、乒乓健将葛新爱、第一个大满贯冠军刘国梁等乒乓健儿。为贯彻落实加快体育强国建设,提升“中国乒乓之乡”影响力,促进“运动新乡、健康新乡”的全面发展,新乡市多措并举充分发挥“中国乒乓之乡”资源优势,搭建发展载体,丰富发展内涵。

承载历史荣誉,提升硬件设施。在市委、市政府的正确领导和大力支持下,我市全面提升体育场馆设施标准化建设,增加财政倾斜和体育场馆设施投入,加大乒乓之乡基地建设,每年投入1000多万元体育公益金进行体育场馆和体育设施建设维护;在学校建设适合业余娱乐、专业训练和正规比赛一体配套的乒乓球设施;为新乡市外国语学校、红旗区北街小学、牧野区工人街小学、红旗区第二实验小学4所乒乓球传统体育运动项目学校配备乒乓球台和训练器材;先后在全市体育健身场馆、文体广场、公园、社区、乡村和学校等公共区域安装乒乓球台2300余张,让喜爱乒乓球运动的群众打球有地方、比赛有场地。

继承历史荣誉,培育乒乓新人。近年来,结合我市实际情况,积极开展教体结合,加大青少年运动员培养力度。在全市百余所中小学成立乒乓球社团,参与学生近万余人;创建30余所省级体育特色幼儿园、5所省级乒乓球传统特色学校、14所市级乒乓球传统特色学校;把自编编排的“乒乓球操”列入传统学校基础训练项目,并在全民健身月和大型体育赛事中进行展演展示。乒乓球已成为众多学校延时服务的重点项目,今年的部分乒乓球比赛增设了幼儿乒乓球游戏和小学一、二年级组乒乓球比赛,激发更多有乒乓球天赋的儿童脱颖而出。不断加强省乒乓球单项体育后备人才基地建设,同时加强中小学师资培训、特色学校创建和考试评价,“双育”学校突出乒乓球种子选手培养,为青少年后备力量培养人才、选拔人才、储备人才。目前,全市优秀乒乓球教练员30余名,注册的乒乓球运动员497名,在训青少年运动员全市约2000余人,为“中国乒乓之乡”培育乒乓新人打下坚实基础。

委、市政府为促进“运动新乡、健康新乡”的全面发展,珍惜历史荣誉,积极发扬“乒乓之乡”历史荣誉,推动乒乓球运动赛事常态化,不断开展和引进大型体育赛事,把“中国乒乓之乡”建设好。一是借两次WTT国际赛事影响力,把新乡乒乓球运动推向更高发展水平,积极申办全国和世界级体育赛事,重点推广乒乓球运动,把新乡市打造成乒乓国际赛事的“新乡模式”。二是利用新乡市“中国乒乓之乡”影响和优势,精心承办好“WTT新乡冠军赛2023”,积极申办筹备好2023年体育文化旅游产业交流大会和2023年“乒动中原”河南省乒乓球公开赛等大型赛事活动。三是在市、县两级运动会和全民健身日、全民健身月等节日活动时组织企事业单位和乒乓球爱好者开展群众性乒乓球比赛,让乒乓球运动成为健身广场、公园、社区、学校的热点,让乒乓球运动成为“中国乒乓之乡”的亮点。

立足顶级赛事,促进体育产业。2021年中国·新乡2021“直通WTT大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛和“WTT世界杯决赛2022”顶级国际赛事在我市成功举办,以及连续两届中国新乡体育文化旅游产业交流大会的成功举行,极大地带动了全市体育产业整体发展。一是带动了新乡乒乓球运动的发展,乒乓球运动俱乐部增加到近30个,带动近万人经常进行乒乓球运动,在全市掀起了乒乓球运动热潮。二是通过两次WTT国际赛事和两届中国新乡体育文化旅游产业交流大会的成功举办,以及即将举办的“WTT新乡冠军赛2023”和2023年体育文化旅游产业交流大会,推动南太行万仙山攀岩节、宝泉“崖上太行”徒步大会和龙舟赛等向品牌化、规范化、精品化发展,以国内、国际影响力的品牌赛事推动新乡体育产业和新乡特色旅游的发展,促进我市经济发展。三是引导赛事承办单位以赛事产品开发为主线,以扩大消费为着力点,深耕赛事经济。制定品牌赛事资助标准,开展体育赛事活动综合效益评估,推行政府补贴带动体育消费,增强体育消费粘性,丰富节假日体育赛事供给,激发群众体育消费需求,带动新乡全民健身和体育产业向更高层次发展,走出一条富有特色的体育强国建设之路。① (商业楠 董武斌)

中国·新乡

新乡日报社

豫北国际名车展

时间: 4月21日~24日

地点: 新乡市体育中心

2023

百余个汽车品牌 / 上千款车型一站式聚齐
厂家降价促销 / 现场礼品多多

详询: 18637377399

河南经典拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2023年4月25日10时至2023年4月26日10时止(延时的除外)在淘宝网资产竞价网络平台(https://zc-paimai.taobao.com)拍卖上海与安徽罚没房产5处(第二次),有意者请于4月24日17时前办理竞买手续。展示时间地点:自公告之日起在标的物所在地。询:15637391055 监拍:3023503。